

на сто. Въпреки това, и в най-високата възрастова група този дял си остава достатъчно малък.

По-значителни и доста интересни според мен са различията в зависимост от народността на младежите. Ето как са изразили отношението си към сектите учениците от български и турски произход и от групата „други“.

Въпрос: Проявявате ли интерес към религиозните секти у нас?

Отговори	Народност		
	българи	турци	други
Всичко	100,0	100,0	100,0
Проявявам голям интерес	1,2	5,1	6,3
Проявявам умерен интерес	5,0	29,2	12,5
Не проявявам интерес	93,8	65,7	81,2

И какво? Излиза, че интересът към религиозните секти у нас е най-слабо разпространен сред младежите с български произход, а най-застъпен - сред връстниците им от турски произход. Някъде между тях се разполага групата „други“.

И в трите типа населени места интересът към религиозните секти е еднакво слабо разпространен. Голям интерес към религиозните секти у нас проявяват 1,5 на сто от учениците, живеещи в София, 1,6 на сто от живеещите в голям град и 1,3 на сто от живеещите в малък град. Проявяват умерен интерес 6,1 на сто от живеещите в София, 6,3 на сто - в голям град, и 7,0 на сто - в малък град.

А сега да разгледаме начините, по които младите хора получават информация за сектите. На въпроса „Откъде най-вече научавате за дейността и делото на сектите?“ близо три четвърти от анкетираните ученици (72,4 на сто) са посочили медиите - телевизия, радио, вестници, следват приятелите и близките (съответно 9,1 на сто и 6,3 на сто). По-директна информация за сектите е получил близо всеки десети ученик - 3,5 на сто от афиши и рекламни материали, разпространявани от активисти на сектите, и 5,4 на сто лично от проповедници и активисти. Много малък дял от младежите (1,9 на сто), за да научат нещо за сектите, са се насочвали към книги. Относно начините, по които младите хора се осведомяват за дейността и делото на сектите, между живеещите в София, в големите или в малките градове на страната съществени различия не се установяват.

За да добием все пак по-реална представа за осведомеността на младежите